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UNIVERSITÀ POLITECNICA DELLE MARCHE
FACOLTÀ MEDICINA E CHIRURGIA

 SCIENZE DELLE PROFESSIONI SANITARIE TECNICHE DIAGNOSTICHE ANCONAMM08

2021/2022
Opinione degli studenti sulla didattica

erogata

25 

SSD  9 (100,0%)

Insegna…  29 (100,0%)

Docenti  28 (100,0%)

UD  586 

Schede totali 
229 

Suggerimenti 

22/03/2023 

Ultimo aggior… 

 Controlli e filtri 

 Anno

2021/2022

 Frequenza

Frequentante, Non frequentante

 Periodo di offerta

Intero anno

 AGGIORNA


Home


Offerta formativa


Bersaglio


Variazioni


Profilo


Tavola di riepilogo


Analisi per domanda


Suggerimenti


Sinottico


Graduatorie


Open data


Validazione


Info

  Tavola di riepilogo delle valutazioni 

  (2021/2022) SCIENZE DELLE PROFESSIONI SANITARIE
TECNICHE DIAGNOSTICHE: 586

  (2020/2021) SCIENZE DELLE PROFESSIONI SANITARIE
TECNICHE DIAGNOSTICHE: 429

  (2021/2022) MEDICINA E
CHIRURGIA: 32.337

Luigi La Riccia

Luigi La Riccia
Allegato 03 del CCdS del 22 settembre 2023
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  P2: Giudizi positivi per quesito (valori %)

 ▼

D1 586 -- 31,23% 68,77% 5,000 7,000 10,000 2,468 6,96 7,36 7,62

D2 586 -- 17,75% 82,25% 7,000 7,000 10,000 2,151 7,60 7,95 7,63

D3 586 -- 15,70% 84,30% 7,000 10,000 10,000 2,331 7,94 8,32 7,93

D4 586 -- 14,51% 85,49% 7,000 10,000 10,000 2,279 8,29 8,66 8,26

D5 586 -- 7,34% 92,66% 7,000 10,000 10,000 1,846 8,56 8,86 8,39

D6 586 -- 10,75% 89,25% 7,000 10,000 10,000 2,059 8,22 8,55 7,99

D7 586 -- 9,39% 90,61% 7,000 10,000 10,000 1,991 8,35 8,67 8,12

D8 164 422 18,29% 81,71% 7,000 10,000 10,000 2,401 7,71 8,45 7,96

D9 586 -- 8,02% 91,98% 7,000 10,000 10,000 1,940 8,45 8,77 8,24

D10 586 -- 8,02% 91,98% 7,000 10,000 10,000 1,895 8,63 8,94 8,34

D11 586 -- 9,22% 90,78% 7,000 10,000 10,000 2,025 8,30 8,63 8,09

DOMANDA RISPOSTE NON RISPOSTE P1 P2 Q1 ME Q3 MEDIA SQM L1 L2 (2021/2022) MEDICINA E CHIRURGIA MEDIA A.A. PREC.
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 Distribuzione delle valutazioni ottenute (valori %)
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• D1: le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel 
programma d'esame?  
• D2: il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 
• D3: il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della materia? 
• D4: le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 
• D5: gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati? 
• D6: il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 
• D7: il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 
• D8: i locali e le attrezzature per le attività didattiche integrative (esercitazioni, laboratori, seminari, ecc) sono adeguati?  
• D9: l'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul sito web del corso di studio? 
• D1O: il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 
• D11: è interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 


